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V Břeclavi dne 23. 2. 2023 

 

 

Vážená paní starostko, vážený pane starosto,  

 

dovolte mi Vás informovat, že společnost Vodovody a kanalizace Břeclav, a.s. projednala 

s Krajskou hygienickou stanicí Jihomoravského kraje se sídlem v Brně jako orgánem ochrany 

veřejného zdraví dne 20. 2. 2023 současné výsledky z prováděného monitoringu kvality 

podzemní vody  z vodního zdroje Nová Ves.  

Vzhledem k dlouhodobě vyhovujícím výsledkům vody z vodního zdroje Nová Ves, kdy od září 

2022 je do všech dotčených obcí a městských částí (Vlasatice, Pasohlávky, Ivaň, Pohořelice - 

Nová Ves a Pohořelice - Velký Dvůr) dodávána pitná voda vyhovující limitům vyhlášky č. 

252/2004 Sb., společnost Vodovody a kanalizace Břeclav, a.s. k termínu 1.3.2023 ukončí 

proplácení finančních příspěvků na nákup balené vody. Jedná se o kompenzace nákladů na 

nákup balené vody vybraným skupinám občanů a ukončení platnosti omezení v užívání vody 

pro děti do osmi let věku a těhotné ženy. 

Kvalita dodávané pitné vody v ukazateli dusičnany: 

Období Průměrná hodnota dusičnanů 
(mg/l) 

Rozmezí hodnot dusičnanů 
(mg/l) 

Září až prosinec 2022 31,9 25,3 – 41,5 

Leden až únor 2023 27,2 25,1 – 29,5 

 

Zvýšená četnost analýz v uvedených obcích bude nadále zachována. Informace o kvalitě vody 

budou i nadále k dispozici na webových stránkách společnosti (https://www.vak-

bv.cz/informace-pro-zakazniky/kvalita-vody/). Pro stálou kontrolu kvality dodávané vody z 

vodního zdroje Nová Ves do vodovodní sítě byla na vodojemu Pasohlávky osazena sonda pro 

kontinuální měření obsahu dusičnanů v dodávané pitné vodě.  

V případě, že by došlo k opětovnému zhoršení kvality dodávané pitné vody, bude proplácení 

finančního příspěvku okamžitě obnoveno. 
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Společnost Vodovody a kanalizace Břeclav, a.s. ukončuje kompenzace nákladů na nákup 

balené vody vybraným skupinám občanů a v platnosti již také nejsou omezení v užívání vody 

pro děti do osmi let věku a těhotné ženy. Především ale děkujeme Vám i občanům Vaší obce 

za trpělivost a pochopení při řešení problému s vyšším obsahem dusičnanů v pitné vodě, kdy 

naše společnost v rámci řešení investovala značné prostředky do technických opatření i na 

důkladné analýzy týkající se nalezení příčin vysokého obsahu dusičnanů a návrhů na řešení 

tohoto stavu.   

 

Vážený pane starosto, dovolte mi požádat Vás o informování občanů Vaší obce o těchto 

skutečnostech prostřednictvím úřední desky a dalších komunikačních kanálů, které jsou Vám 

k dispozici a dovolte mi i Vám osobně poděkovat za spolupráci. 

 

 

S pozdravem, 

 

 

 

Milan Vojta, MBA, M.A. 

Vodovody a kanalizace Břeclav, a.s. 

ředitel společnosti 
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